

Naziv predmeta: EVROATLANTSKE INTEGRACIJE				
Šifra predmeta	Status predmeta	Semestar	Broj ECTS kredita	Fond časova
	obavezan	II	8	2+2
Studijski program za koji se organizuje: Pravne nauke, specijalističke studije, smjer: Međunarodnopravni				
Uslovljenost drugim predmetima: Nema uslova za prijavljivanje i slušanje predmeta				
Ciljevi izučavanja predmeta: Razumjeti proces evroatlantskih integracija kao jednog od važnijih faktora oblikovanja odnosa u međunarodnoj zajednici, evoluciju tog procesa i faktore uticaja. Razumjeti evroatlantizam u novom svjetskom poretku i Sjevernoatlantski savez (NATO) kao njegov najznačajniji okvir i kao glavnog aktera savremenih međunarodnih odnosa, kao i okolnosti i izazove sa kojima se danas susrijeće.				
Ime i prezime nastavnika i saradnika: dr Marina Jovičević, dr Rajka Peković				
Metod nastave i savladavanja gradiva: Predavanje, vježbe, debate, izrade pisanih seminara.				
Sadržaj predmeta:				
I nedjelja	Upoznavanje sa predmetom, planom i programom nastave i nastavnim jedinicama kao i sa načinom provjere znanja i obavezama studenata. Uvodno predavanje: pojam evroatlantizma i evroatlantskih integracija.			
II nedjelja	Evolucija evroatlantizma kao temelja evropsko-američkih odnosa.			
III nedjelja	Evropske integracije kao paralelni proces: od nastanka evropske ideje do savremenog doba.			
IV nedjelja	Sjevernoatlantski savez (NATO): Nastanak. Razlozi nastanka. Ciljevi i načela.			
V nedjelja	Evroatlantizam u godinama Hladnog rata.			
VI nedjelja	Evroatlantizam od prevladavanja Hladnog rata do detanta.			
VII nedjelja	Kolokvijum			
VIII nedjelja	Popravni kolokvijum			
IX nedjelja	Evroatlantizam u novom svjetskom poretku.			
X nedjelja	Širenje NATO saveza.			
XI nedjelja	Evroatlantski saveznici i Rusija.			
XII nedjelja	EU odbrambena i bezbjedonosna politika.			
XIII nedjelja	Organizacija za evropsku bezbjednost i saradnju (OEBS).			
XIV nedjelja	Crna Gora i NATO.			
XV nedjelja	Završni ispit			
XVI nedjelja	Popravni završni ispit			
XVII nedjelja	Ovjera semestra i upis ocjena			
OPTEREĆENJE STUDENATA				
<u>Nedjeljno</u>	<u>U semestru</u>			
8 kredita x 40/30 = 10 sati i 40 minuta	Nastava i završni ispit: (10 sati i 40 minuta) x 16 = 170 sati i 40 minuta			
Struktura:	Neophodna priprema prije početka semestra (administracija, upis, ovjera): 2 x (10 sati i 40 minuta) = 21 sati i 20 minuta			
2 časa predavanja	Ukupno opterećenje za predmet: 8 x 30 = 240 sati			
2 časa vježbi	Dopunski rad za pripremu ispita u popravnom ispitnom roku, uključujući i polaganje popravnog ispita od 0 - 30 sati.			
5 sati i 40 minuta individualnog rada studenta (priprema za vježbe, kolokvijume, izrad udomaćih zadataka, uključujući i konsultacije)	Struktura opterećenja: 170 sati i 40 minuta (nastava) + 21 sati i 20 minuta (priprema) + 30 sati (dopunski rad)			
Oblici provjere znanja i ocjenjivanje: Kolokvijum – 30 poena. Seminarski rad – 20 poena. Završni ispit – 50 poena. Prelazna ocjena se dobija ako se kumulativno sakupi najmanje 51 poen.				
Obaveze studenta u toku nastave: Studenti su obavezni da polažu kolokvijum, izrade seminarski rad, polažu završni ispit.				
Literatura:				
Radovan Vukadinović, Lidija Čehulić i Drago Lovrić, <i>NATO u međunarodnim odnosima</i> , Fakultet političkih znanosti, Zagreb, 2006.				
Lidija Čehulić, <i>Euroatlantizam, Politička kultura</i> , Zagreb, 2003.				
Ime i prezime nastavnika koji je pripremio podatke: saradnik dr Marina Jovičević				
Napomena: Dodatne informacije o predmetu mogu se dobiti na času i putem mejla: marinajovicevic@gmail.com				